17.11.2020
Тема: «Движение тел под действием силы трения»

Повторить параграф 13, выполнить упр. 13 (4).
20.11.2020
Тема: «Движение тел под действием силы трения»

Повторить параграф 13, решить задачи:
1) Автомобиль движущийся со скоростью 36 км/ч совершает поворот радиусом 40 м. Каким должен быть коэффициент трения, чтобы автомобиль не занесло?

2) Брусок тянут по столу с силой 20 Н прямолинейно равномерно по горизонтальной поверхности. Определите массу бруска, если коэффициент трения равен 0,2.

